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Informacja dla Wykonawców nr 3  
 
Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego 
pn.: „Zakup wysokowydajnych urządzeń wielofunkcyjnych”, znak: AG.I.272.1.22.2012. 
Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo 
zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) w związku z zadanym 
pytaniem udziela odpowiedzi:  
 
Pytanie 1: 
Czy zamawiający dopuszcza w ramach zadania 1, które będzie miało dysk twardy o pojemności 
128 GB? 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ. 
Pytanie 2: 
Czy zamawiający dopuszcza w ramach zadania 2, które będzie miało automatyczny odwracający 
podajnik dokumentów na 50 arkuszy?  
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ. 
Pytanie 3: 
W załączniku nr 1 do SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia  w pkt III Wymagania techniczne dla 
kolorowej kopiarko-drukarki ze skanerem sieciowym, Zamawiający zawarł zapisy: 
- rozdzielczość druku co najmniej 1200x1200 dpi 
Czy Zamawiający dopuści urządzenie o rozdzielczości druku 600x600 dpi. Pytanie swoje motywuję 
tym, iż w przypadku CMY ilość punktów na danych obszarze zadrukowania i tak będzie widzialna 
gołym okiem maksymalnie 600dpi. Więc jeśli wykorzystywana będzie rozdzielczość 600x600 dpi, 
to logiczny jest parametr minimalny 600dpi. Z punktu widzenia ekonomicznego zmniejszenie tego 
parametru byłoby wskazane. 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ. 
 

Powyższa informacja stanowi integralną część SIWZ i nie powoduje przedłużenia terminu 
składania i otwarcia ofert oraz nie prowadzi do zmiany ogłoszenia.  
 

 


